
ریاضیکارکتاب
چهارمپایه 

عدد مخلوط و اعشاری :فصل پنجم
تهیه کنندهتر حل مسئله به کمک حل مسئله ساده:درس اول

زادهمعصومه تقی



14=4+2-12

1سوال -فعالیت کلاسی -107صفحه 



عدد5

3 16 326 336 346 356

2سوال -فعالیت کلاسی -107صفحه 



3سوال -فعالیت کلاسی -107صفحه 



1سوال -تمرین -107صفحه 
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2سوال -تمرین -107صفحه 
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3سوال -تمرین -108صفحه 



.نزدیک تر است3قرار داشته، به 4و 3بین 

4سوال -تمرین -108صفحه 



13=3+3+4+1+2

5سوال -تمرین -108صفحه 



12=5÷60
12×3=36دقیقه

10=6÷60
10×4=40دقیقه

6سوال -تمرین -108صفحه 



.می ماندکتاب، خوانده نشده باقی17

7سوال -تمرین -108صفحه 
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325 .متر استهاندازه هر قطع

8سوال -تمرین -108صفحه 
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9سوال -تمرین -108صفحه 



10سوال -تمرین -109صفحه 
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11سوال -تمرین -109صفحه 



×

12سوال -تمرین -109صفحه 



خودارزیابی-109صفحه 



ریاضیکارکتاب
چهارمپایه 

عدد مخلوط و اعشاری :فصل پنجم
تهیه کنندهعدد مخلوط: درس دوم

زادهمعصومه تقی
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1سوال-فعالیت کلاسی -111صفحه 



2سوال-فعالیت کلاسی -111صفحه 
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3سوال-فعالیت کلاسی -111صفحه 
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4سوال-فعالیت کلاسی -111صفحه 
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5سوال-فعالیت کلاسی -112صفحه 
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.رسدبه هر نفر        کیک می 1 2
3

6سوال-فعالیت کلاسی -112صفحه 
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7سوال-فعالیت کلاسی -112صفحه 



8سوال-فعالیت کلاسی -112صفحه 



لیوان ریخته شده 5بطری در 1لیوان ریخته شود پس 15بطری در 3اگر 

1است پس یک لیوان
2بطری گنجایش دارد و دو لیوان 5

.بطری است5

9سوال-فعالیت کلاسی -112صفحه 



1سوال -تمرین -112صفحه 



2سوال -تمرین -112صفحه 
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3سوال -تمرین -113صفحه 
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4سوال -تمرین -113صفحه 
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5سوال -تمرین -113صفحه 
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6سوال -تمرین -113صفحه 
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دهنان پخش ش10

12-10=2مانده است  نان باقی 

7سوال -تمرین -113صفحه 



سقسمت تقسیم کرده پ7برش پارچه را به 6با 
 ۷ ×

۳

۷
= ۳

دهمتر بو3

8سوال -تمرین -113صفحه 
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9سوال -تمرین -114صفحه 



.تقسمت تقسیم شده اس3برش طناب به 2با 

طعهطول یک ق: سانتی متر 25متر و 3= سانتی متر 325

طول طناب:3×325= سانتی متر 75متر و 9

10سوال -تمرین -114صفحه 



×

11سوال -تمرین -114صفحه 



خودارزیابی-115صفحه 


